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VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO 
Seduta del 12 Luglio 2021 - Verbale n. 14 

 
Il Giorno 12 del mese di Luglio 2021 alle ore 11.00 presso la sede del Gal a Ghilarza si è riunito il Consiglio 
Direttivo dell’Associazione GAL Barigadu Guilcer per discutere il seguente ordine del giorno: 
 

1. Approvazione verbale Assemblea del 5 febbraio 2021; 
2. Mis 19.3 “Tramando s’Innova” progetto di cooperazione nazionale e transnazionale_Aggiornamenti; 
3. Costituzione distretto rurale della Sardegna Centro Occidentale_Aggiornamenti; 
4. Convocazione Assemblea ordinaria dei soci; 
5. Varie ed eventuali. 

 
Presiede la seduta Pietro Arca, in qualità di Presidente della Associazione GAL Barigadu Guilcer, sono presenti 
ed assenti i seguenti consiglieri:  

COMPONENTI DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

NOME COGNOME RUOLO PRESENTE ASSENTE 

ARCA PIETRO PRESIDENTE X  

ALDO BUIANI VICE PRESIDENTE X  

DANIEL FADDA CONSIGLIERE X   

GIOVANNI MASCIA CONSIGLIERE X  

DIEGO MURA CONSIGLIERE X  

MARIAGIOVANNA SALARIS CONSIGLIERE X  

DARIO  VINCI CONSIGLIERE  X 

Assiste ai lavori del Consiglio Direttivo la direttrice del Gal Francesca Citroni che verbalizza la seduta. Il 
Presidente, constatata la presenza del numero legale per la validità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta 
e chiama a svolgere le funzioni di segretario verbalizzante, il direttore facenti funzioni del GAL. 
 

Prima di procedere con la disamina dei punti all’O.d.g il Presidente anticipa le dimissioni del Consigliere Aldo 
Buiani al quale lascia la parola. Il Consigliere Aldo Buiani conferma quanto comunicato dal Presidente e spiega 
che per questioni di carattere professionale, soprattutto a causa di alcuni incarichi lavorativi che potrebbero 
procurare un potenziale conflitto di interesse si trova costretto a rassegnare le dimissioni. Informa i presenti 
che renderà ufficiale la scelta al termine della seduta del Consiglio con l’invio mezzo PEC delle dimissioni. 
Ringrazia il Presidente e i Consiglieri per la fiducia accordata durante il mandato di Consigliere e conferma la 
disponibilità al sostegno alle attività. 



 G A L   B A R I G A D U   G U I L C E R 

 

 
2 

 

Riprende la parola il Presidente che ringrazia il consigliere Buiani per la disponibilità e per l’impegno e il lavoro 
ineccepibile da svolto negli anni. Il Consiglio Direttivo prende atto di quanto comunicato dal Consigliere Aldo 
Buiani. 

Si procede quindi con la trattazione del 1^ punto all’ODG. 
 
Punto 1.  Approvazione verbale Assemblea del 5 febbraio 2021 

Il Presidente chiede ai Consiglieri se abbiano verificato i contenuti del verbale trasmesso anticipatamente 
affinché ne potessero prendere visione. Non essendovi osservazioni, il Consiglio Direttivo ad unanimità dei 
presenti dichiara approvato il verbale della seduta di Assemblea ordinaria dei soci del 05.02.2021. 

***** 

 

Punto 2. Mis 19.3 “Tramando s’Innova” progetto di cooperazione nazionale e 
transnazionale_Aggiornamenti 

Per procedere nella presentazione del secondo punto all’odg il Presidente lascia la parola alla Direttrice che 
aggiorna i presenti sul programma di attività previste in occasione dell’avvio del progetto di cooperazione 
“Tramando s’innova”. Nel dettaglio si sofferma sul Convegno di lancio che si terrà a Samugheo il venerdì 6 
agosto 2021 in occasione dell’inaugurazione del Mostra dell’artigianato della Sardegna, in contemporanea 
dal 4 al 9 agosto si terrà l’educational tour che ospiterà i partner di progetto. Il Consiglio Direttivo  prende 
atto di quanto esposto. 

***** 

Punto 3. Costituzione distretto rurale della Sardegna Centro Occidentale_Aggiornamenti; 

Il Presidente aggiorna i consiglieri sullo stato di avanzamento dei lavori relativi alla costituzione del gruppo di 
lavoro del comitato promotore il Distretto Rurale della Provincia di Oristano e li aggiorna circa gli esiti della 
conferenza stampa tenutasi il giorno 25 giugno presso la sala consiliare della Provincia di Oristano. Il 
Presidente esprime soddisfazione circa la partecipazione del territori e rafforza l’idea che il distretto che si 
andrà a costituire debba essere l’unico in provincia di Oristano che raggruppi tutti i Comuni, i Gal e le aziende 
della Provincia. Il CD prende atto di quanto sopra esposto e conferma il pieno mandato al Presidente per il 
proseguimento delle attività. 

***** 

Punto 4. Convocazione Assemblea ordinaria dei soci; 

Il Presidente condivide la necessità di convocare l’Assemblea dei Soci del Gal per procedere con 
l’approvazione del bilancio 2020 e, alla luce di quanto comunicato dal Consigliere Buiani in apertura di seduta, 
procedere con la surroga del consigliere. 
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A seguito di breve discussione si individua la data del 23 luglio, quale ipotesi e si da mandato alla struttura 
tecnica di procedere con la convocazione della stessa. 

****** 

Punto 5. Varie ed eventuali  

Non sussistono altri argomenti in discussione  

****** 

_______ 

Esaurito l’ordine del giorno la riunione viene dichiarata conclusa alle ore 12.50.  

L.C.S. 

Pietro Arca - Presidente  Francesca Citroni – Direttore, Segretario 
verbalizzante 
 

  
 


